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QCM 1 / 13 octobre 2020 — lére (Spé maths) AJALMAM Bilal

Question 1 On cherche & factoriser I'expression f(z) = —922 + 3z — 3 :
L] f(@) —3)(z —4) L] f@) = 4@ +3) (= +4)
] f(@)=(z+3)(x+4) [ ] pas de forme factorisée
Question 2 On cherche & résoudre 'équation 822 + 8z —2=10:
[(]s= { —8—1\6/128 , —8—}-1\6/128} []s= {—81—6\/§ , —8;%\/5}

o= {5 %) == =0

Question 3 La fonction f(x) = —922 4+ 8z — 2 a un tableau de variation du type :
T | —00 % +00 T | —00 % +00
LI[7 N J L1[7 N /
min < 0 min > 0
Tr | —00 % +00 T | —00 % +00
D mazx < 0 D maz > 0
f / B f / RN
Question 4 On cherche & factoriser I'expression f(z) = —4a? + 24z — 20 :
L] f(z)=(z—5)(x—1) [] f(z) = —4(z +5)(z +1)
[ ] pas de forme factorisée [ ] f 4(x —5)(x—1)
Question 5 On cherche & résoudre I'inéquation —42? — 10z +8 < 0 :
=] — oo: _ . 104228 10—1/228.
DS ] — o0; 400] DS—]—OO, ts [U} —5 ;00
[]s=9 []s= ] 10+V908 , 10-v2% {
—8 ;
Question 6 On cherche & résoudre 'inéquation 422 + 3z +5 < 0 :
[]s Z} — oo 224 {U} 9+j12641;+oo[ [] S =]~ o0;+o0

(s [ 5=]efm e
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QCM 1 / 13 octobre 2020 — lére (Spé maths) ANDRE Joséphine

Question 1

DS:}foo

On cherche 4 résoudre 'inéquation —3z%2 +x —4 <0 :

)

s :} —2-/164 . —24/164
—20

’ —20

—2_/164 —24./164.
20 [U} 20 ,+oo{

[]s=0

[Js=]-

00; +00]

Question 2

[Js={e=4=

On cherche & résoudre I'équation —422 — 9z +3 =0 :

=

DSZ{‘E’l‘éﬁ; %}

[]s= {5—7\/ﬁ
[Js={e=y=

Question 3

On cherche & résoudre I'inéquation —322 — 102 +9 < 0 :

|:| S =] — 005 +0]

DSZ}—OO

. 1044208 10—+208.
5 ] 9 |

[]s=0

D S = ] 10+v/208 . 10—/208
= —6 —6

Question 4

La fonction f(z) = 622 — 22z 4+ 9 a un tableau de variation du type :

T | —00 3 +00 x| —oc0 3 +00
D f N\ l:’ mazx > 0
min > 0 I Ve
x| —00 : +00 T | —o0 & +00
|:| maz < 0 l:, ! N\
f / min < 0
Question 5 On cherche & factoriser 'expression f(z) = —8x% —x — 4 :
L] f(= —3)(z+5) [ ] pas de forme factorisée
[ @) = ~4(z - 3)(@ +5) L] @) = (2 +3)(x - 5)

Question 6

On cherche a factoriser 'expression f(z) = 52% — 40x + 75 :

[] f(@)=5(z+3)(z+5)

|:| pas de forme factorisée

L] f()
L] f()

—3)(z —9)
—3)(z - 9)
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QCM 1 / 13 octobre 2020 — lére (Spé maths) AUBRY Lucas

Question 1 On cherche & résoudre I'équation —4z2 — 9z +3 =0 :
_ J5=VI1 . 5+V11 _ J5=V11 . 5+4/11
DS—{T7++(} DS—{ -8 ts}
[(]s= { 123 , 9+l/§29} []s= {91@ , Qt\éﬁ}
Question 2 On cherche & factoriser I'expression f(z) = 522 — 10x — 75 :
[ f(@) = 5(z — 5)(z +3) [] f@) = (z=5)(= +3)
[ ] f(@)=5(z+5)(z—3) [ ] pas de forme factorisée
Question 3 On cherche & résoudre 'inéquation —6x2 + 3z —8 < 0 :
= — | =7=BT . =7+VET
[Js=0 [1s=]==f; =regmt]

[ ]8&=]—o00;+00]

(5= ] oo =[] s 4o

Question 4 La fonction f(x) = —222 4+ 3z + 5 a un tableau de variation du type :

T | —00 0,75 400 T | —00 0,75 400
[] mazx > 0 L7 N\ /"
f / hY min > 0
T | —00 0,75 400 x| —o0 0,75 +00
[] mazx <0 CI]7 N /
f Ve ¢ min < 0
Question 5 On cherche & résoudre 'inéquation 222 — 2z — 8 < 0 :
(05 =] — oo 2% | U] 2% 4o [] 8 =] — o0; 0]
_J2-vEs . 2468 []s=0
] 8—}2 VB8 2+468{
Question 6 On cherche & factoriser I'expression f(z) = —622 + 2z — 9 :
[] /(@) = (@ +3)(x - 3) L] f() —3)(x+3)

[ ] pas de forme factorisée L[] f(= —3)(z+3)
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QCM 1 / 13 octobre 2020 — 1lére (Spé maths) AUZEPY Maiwenn

uestion 1 On cherche & factoriser I'expression f(z) = —2z2 + 10z — 12 :
p

[ ] pas de forme factorisée [ ] f 2(x+2)(x +3)

L[] f(@)=(z—2)(x-3) L] f(z) = —2(x - 2)(z - 3)

Question 2 On cherche & résoudre I'inéquation 222 — 10z — 5 < 0 :

[]s=0 []s= ] 10—4\/140 : 10+4\/14o {

[ ]8=]—o00;+00] s :] B ~ /10 { }1o+\/14 4o
Question 3 On cherche & résoudre I'inéquation —7z2 +2z —5< 0 :

_]=8-vi7 . —34vIT =] — o0;

[ 5= ] =omyit ; ssaym [ 5 ) - ooi-+oc]

[Js=0 DSZ]* o0; 3= g/ﬁ{ }—3+5/ﬁ;+oo{
Question 4 On cherche & résoudre I'équation — 722+ —5=0:

[ ] pas de solution []s= {—1:V14141 : —1tV14141}

D= {=pr; 124 .

! ! [Js= { =2 ; }

Question 5 On cherche & factoriser I'expression f(z) = —622 + 2z — 9 :

L] f(=) —3)(z+3) [ f() —3)(z +3)

[ ] pas de forme factorisée []f@)=@+3)(z-3)
Question 6 La fonction f(x) = —622 + 102 — 5 a un tableau de variation du type :

T | —00 % +00 T | —00 % +o0
D maz < 0 l:, ! N\ /

f N ¢ min < 0

T | —00 % 400 T | —00 % 400
D f hV S l:’ maz > 0

min > 0 f ya N
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QCM 1 / 13 octobre 2020 — 1lére (Spé maths) BON Héloise

Question 1 On cherche a factoriser 'expression f(z) = —2% — 22 + 3 :
[ @) == +3)(z—1) [ f@) ==z =3)(z +1)
[ ] pas de forme factorisée L] f@) =(@+3)(x—1)
Question 2 On cherche & résoudre I'inéquation 22 —4x —6 < 0 :
_ | 4=v40 . 4440 S
DS—}$7#[ []8=]—o0;+00]
[]s= . 4-VA0 44140, [ls=0
a il e b
Question 3 On cherche & factoriser 'expression f(z) = —72 + 2z — 8 :
[]f@)=@-2)(z-1) [ ] pas de forme factorisée
L] f(@) =4(z —2)(x — 1) ] f@)=(@+2)(x+1)
Question 4 On cherche & résoudre I'équation 222 4+ 92 —8 =0 :
_ ] =917 . —9+V17 _ J=6—v11 . —6+V11
(s = {5 (s = {3/ )
_ J-6—v11 . —6+V11 _ J—9—v145 . —9+V145
(s = {=/ s = e o
Question 5 La fonction f(x) = —3z2 — 22 + 10 a un tableau de variation du type :
T | —00 %3 +00 T | —00 }3 +00
L177 N 7 LI7 N
min < 0 min > 0
T | —00 %3 +00 T | —00 }3 +00
D maz < 0 D maz > 0
f /" Y f /"
Question 6 On cherche & résoudre 'inéquation 1022 4+ 2z +8 < 0 :
[]s= } 8=VITT | 3+VITT [s= ] o0; 3=VATE [U} BEVITT, 4 o

[ ]8=]—oo;+o0] [(1s=0
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QCM 1 / 13 octobre 2020 — lére (Spé maths) CALVI Evan

Question 1 On cherche & factoriser 'expression f(z) = 622 — 6z — 12 :

[] fx)=6(z+2)(x—1) []f@)=6(z—2)(z+1)

[ ] pas de forme factorisée []f@)=@-2)(z+1)
Question 2 On cherche & résoudre I'équation —4x? — 22 —2 =10 :

[ ] pas de solution []s= {Lgﬁ : %}

(5= (o 5] e o, 2oy
Question 3 On cherche & factoriser 'expression f(z) = —82% —x — 2 :

[] f@)=(z-3)(x+1) L] fl@)=(@+3)(x-1)

L] f z+3)(z—1) [ ] pas de forme factorisée
Question 4 On cherche & résoudre 'inéquation —922 — 8z +8 < 0 :
s :} oo 8+7\/1§52 [U} 8—7\/13852;_’_00[ [ ]8=]—o00;400]
s (5= Jonfge ; s
Question 5 La fonction f(x) = 52% + 22 — 5 a un tableau de variation du type :
T | —00 —0,2 400 T | —00 —0,2 400
|:| f N N D maz > 0
min < 0 f a AV
T | —00 —0,2 400 T | —00 —0,2 +o00
|:| max < 0 l:, f N\ /
f ya N min > 0
Question 6 On cherche 4 résoudre 'inéquation 6z? —z +8 < 0 :
s :} =10—vI61 , —10+/16d [ []s=0

[ls= ] ; =20 W[ }—mzm;%o[ [] 8 =] o0; oo
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QCM 1 / 13 octobre 2020 — 1lére (Spé maths) CAVAILLES-SAMMUT Alice

On cherche & résoudre 'inéquation —722 + 2z —5 < 0 :

[1s=
DS:]—OO

Question 1
[]s=0

] S:}fs—\/ﬁ. —3+\/ﬁ{
9 ) )

— 00; +00|

, —3:%/ﬁ{u} _33/?;—&—00

On cherche & résoudre I'inéquation —42? — 10z +8 < 0 :

[1s=
V228
8

[]s= ] 10+:/8228 . 10—

Question 2

DSz}—oo

— 00; +00|

. 104++/228 10—+228
0 ] 0

[]s=0

uestion n cherche a factoriser l'expression f(z) = 2z* + 10x + 8 :
tion 3 On cherche a f: iser I’ i 222 + 10 8

[ f@) =2+ 4)(x +1) L] f() —4)(z 1)
[] fl)=(z+4)(z+1) [ ] pas de forme factorisée
Question 4 La fonction f(x) = —5x2 4+ 92 — 6 a un tableau de variation du type :
T | —00 0,9 400 T | —00 0,9 400
|:| max < 0 l:, f N\ /
f /! N\ min < 0
T | —00 0,9 +00 T | —o0 0,9 ~+00
D f N\ a D mazx > 0
min > 0 f ya AV
Question 5 On cherche & résoudre I'équation —10z2 + 6z —5=0 :
[]s= { —6:2\/0236 , —6—1—2\/0236} []s= { v ng\f}
[ ] pas de solution []s= {8:1\0ﬁ : Si_l\oﬁ}
Question 6 On cherche & factoriser 'expression f(z) = 222 + 2z + 8 :
[ ] pas de forme factorisée L] f(@) = (z+5)(x—2)
[ @) =~ -5 +2) [ @) =@-5@E+2
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QCM 1 / 13 octobre 2020 — lére (Spé maths) COLIN Marceau

Question 1

DSZ}—OO

On cherche & résoudre I'inéquation —4x? — 10z +8 < 0 :

[]s=

. 10++228 10—+228 .,
0 ] 0

] 8:}10+\/228 10— \/22 [
) )

— 00; +00|

[]s=0

Question 2

On cherche & résoudre I’équation 22 — 6z +9 =0 :

DS:{Gfg/ﬁ; 6+3/ﬁ} Dgz{lofﬁ; 10+2ﬁ}
s={5:%} [1s= {1, 10047}
Question 3 La fonction f(z) = —222 — 5o — 9 a un tableau de variation du type :
T | —00 —1,25 +00 T | —00 —1,25 400
L7 N Ve [] mazx < 0
min > 0 f Va N
T | —o0 —1,25 400 T | —o0 —1,25 400
|:| max > 0 D f ¢ Ve
f / N min <0
Question 4 On cherche a factoriser 'expression f(z) = —922 + 3z — 3 :
[ ] pas de forme factorisée L] f(= —3)(z —4)
[ f(@) =4z +3)(z +4) [ f@) = (z+3)(@ +4)
Question 5 On cherche & factoriser 'expression f(z) = —32? — 21z — 36 :
[ f(@) = =3(z = 3)(z ~ 4) (] f@) = (z+3)(x +4)
[ ] pas de forme factorisée [ ] f 3(x+3)(x+4)

Question 6

[Js=]-o

On cherche & résoudre 'inéquation 6z2 — 2z +8 < 0 :

. =10— \/16 [ }7102\/164;_‘_00[

[[]8=]—oo;+09]

D S = ] —10— \/164 —10++/164
= 1

[]s=0
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QCM 1 / 13 octobre 2020 — 1lére (Spé maths) COT Elisa

Question 1 On cherche & factoriser I'expression f(z) = 222 —x + 3 :

[ ] pas de forme factorisée L] f(@) = (z+5)(x+2)

[ f@)=@-5)@E-2 [ f@) =@ -5)@E-2)
Question 2 On cherche & résoudre 'inéquation —722 — 3z —4 < 0 :

[[]8=]— oo;+00] []s=0

[]s= } — 0, \/14 {U} 5+\/14 Jroo[ []s= ] 145 , 5+\1/0145
Question 3 On cherche & factoriser 'expression f(z) = —2% — 22 + 3 :

|:| flx (x+3)(z—1) D pas de forme factorisée

[ f@)=—(z=3)(z+1) (] f@) = (@+3)(x— 1)

Question 4 La fonction f(z) = —102% + 10z + 10 a un tableau de variation du type :

T | —00 0,5 400 T | —00 0,5 400
D max > 0 D max < 0

f /" N\ / / N\

T | —00 0,5 +00 T | —00 0,5 400
¥ N 7 K N 7

min > 0 min < 0
Question 5 On cherche 4 résoudre 'inéquation z? — 4z — 6 < 0 :

[]s=0 [0 s=|1=40; wym0|

[]S=]—o0;+o0]

[] S:] — 00; 4_5/E{U}4+§/E;+oo{

Question 6 On cherche 4 résoudre 'équation —3x2 +3x —3 =0

. _J2=v5 . 245
[ ] pas de solution D‘Sf{ 2 2 }

[s={==5,; =4/E} Cs- {26, 205)




HEEEN BN +10/1/51+

QCM 1 / 13 octobre 2020 — 1lére (Spé maths) CURT Laurine

Question 1 On cherche & résoudre I'équation —22 — Tx +2=0:
_J1=v9 . 1+ _Jr=va . /4
DS—{T»%} DS—{ =5 tz}
1= . 7+v9 _ J7=57 . 7457
DS_{fg ’ tg} DS_{ —92 9 +,2 }
Question 2 On cherche & résoudre I'inéquation —722 +2x —5 < 0 :
DSz}—oo;*?’:;m[U}%fﬁ;—koo [ 8=] - o0;+o0

[]s=0

DS:}—s:Zn; _3f§/ﬁ{

Question 3 On cherche & factoriser 'expression f(z) = —5z? + 25z — 30 :
[ ] pas de forme factorisée L] flz) = —5(x —3)(z—2)
[ f(@) (z +3)(z +2) L] f) —3)(z—-2)
Question 4 On cherche & résoudre 'inéquation 722 4+ 2z — 8 < 0 :
DSZ]*O@*OO[ DS:]—oo;_2_14V228[U}_2'~'14vz28;—|—oo
s :} 7271\4/228 : 72+1\4/228 [(Js=0
Question 5 On cherche a factoriser I'expression f(z) = 322 — 3z +6 :
[ ] pas de forme factorisée []f@)=(@+5)(z+2)
[ f@) =2(z = 5)(z - 2) L] f() —5)(z—2)
Question 6 La fonction f(x) = 722 — 8x + 9 a un tableau de variation du type :
T | —00 % +00 T | —00 % +00
LI[7 N J L1[7 N f
min > 0 min < 0
T | —00 % +0oo T | —00 % +oo
D max > 0 D max < 0
f / hY f /" RN
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QCM 1 / 13 octobre 2020 — 1lére (Spé maths) DUCRUET Titouan

Question 1 On cherche & résoudre 'inéquation 222 — 2z — 8 < 0 :
DSZ} 2f[ }2+r+oo[ []s=0
— | 2=v68 . 2468
[]8 =] = o0; +o0] O s=]2ye; e
Question 2 La fonction f(x) = —3x2 — 2z + 10 a un tableau de variation du type :
Tr | —00 %3 +00 T | —00 }3 +00
D max > 0 l:, max < 0
f /" N f / Y
Tr | —00 %3 +00 T | —00 }3 +00
L1[7 N 7 L1[7 N e
min < 0 min > 0
Question 3 On cherche & résoudre I'inéquation —722 — 3z —4 < 0 :

[[]8=]- oo;+00] []s=0

[(]s= } 57\1/0145 : 5+\1/0145 []s= ] — oo; =115 [U} 5+1\/0145;+OO
Question 4 On cherche & factoriser 'expression f(z) = —42? — 28z — 48 :
L] /(@) = —4@+3)( +9) L /(@) =~ = 3)(@ - 9)
[]f@)=@+3)(z+4) [ ] pas de forme factorisée
Question 5 On cherche a factoriser 'expression f(z) = —62% + 2z — 9 :
[ f@)=(@+3)(x-3) [ f@) =3)(z+3)
[ ] pas de forme factorisée [ ] f —3)(x +3)
Question 6 On cherche & résoudre I'équation —x? — 72 +2 =0 :
DSZ{LZ‘Q@; Li‘f} DS={7Z‘1/§; 7*,‘1/5}

[ s={=f: =g} [0 s={=gT: =40}




HNNEEEEE BN
HEEEN __ BEN

+12/1/49+

QCM 1 / 13 octobre 2020 — 1lére (Spé maths) DUHORNAY Alice

Question 1

La fonction f(x) = 72% — 62 — 10 a un tableau de variation du type :

Tr | —00 % +00 T | —00 % +00
D max < 0 D max > 0
f / N\ / /! N\
Tr | —00 % +00 T | —00 % +00
LI[7 N J iy N J
min >0 min < 0

Question 2

[(]s= {%7\/129 : 9+7¢129}
—8 ) —8

(] 5= (=0 ; 2]

On cherche & résoudre I’équation —42% — 92 +3 =0 :

[s= {97_@ : 9+\/§}

DS:{5*_4 —

5

j:

=
——

Question 3

[ s=]=52

[]s=0

On cherche & résoudre I'inéquation 3z2 + 2z + 10 < 0 :

[ ]8=]-o00;400]

. —4412
Y

D«?:]—OO;’EIGH[

(@

—4+12.
=5 o]

Question 4

DS:}foo

[]S=]—o0;+o0]

. —6+1/180 —6-+/180.
— [U} —13 5 T0

On cherche & résoudre I'inéquation —6z2 + 6z +6 < 0 :
[Js=0

[]s= ] —6+/180 . —6-+/180 [
-2 ¢ -2

Question 5

[ f(z) = 3(=

D pas de forme factorisée

On cherche a factoriser 'expression f(z) = 322 — 3z — 36 :

—4)(x +3) [] f(@) =3 +4)(z—3)

[ f(@) = (x = 4) (@ +3)

Question 6

[ f@) = (z = 2)(@+1)

|:| pas de forme factorisée

On cherche a factoriser 'expression f(z) = 1022 —z +5 :

[ f@) = (z +2)(@ - 1)
[ f(a) = =6(z = 2)(x+ 1)




+13/1/48+

QCM 1 / 13 octobre 2020 — 1lére (Spé maths) FABRIER Alexis

Question 1

[ f(2) =
L] f()

+3)(z —2)

=(x—-3)(z+2)

On cherche  factoriser 'expression f(z) = —2% + 32z — 6 :

L] f()

—3)(x +2)

D pas de forme factorisée

Question 2

On cherche & résoudre I'équation 422 — 3z —3 =10 :

3

0= {2 =)

[0 s={o=; =)

D pas de solution

R e

Question 3

[ f(2) =
L] f()

+1)(z—2)

6(z—1)(z+2)

On cherche & factoriser 'expression f(z) = 622 — 6z — 12 :

L] f(2)

6(x +1)(x —2)

D pas de forme factorisée

Question 4

La fonction f(x) = 92% — 102 + 3 a un tableau de variation du type :

xr | —00 g —+00 xr | —00 g “+00
D f ¢ /! l:’ mazx < 0
man > 0 f Va N
T | —00 g +oo xr | —00 g +0oo
D max > 0 D f N\ /
f N ¢ min < 0

Question 5

DS }—2 12

[]s=0

On cherche & résoudre 'inéquation 222 + 2z +8 < 0 :

= [1s=)-
(18 =] - o0 =252 [U] 224223 400

00; 00|

Question 6

[Js=

— 00; +00[

On cherche & résoudre 'inéquation —922 + 8z +9 < 0 :
[]s=0

—8—+388

—18 )

DS:}—S—O—\/@.

—18

DSZ]—OO

. =8+V/388 —8— /388,
S {U} —is o 0
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QCM 1 / 13 octobre 2020 — 1lére (Spé maths) FERNANDES Damien

Question 1 On cherche & résoudre 'inéquation —922 + 8z +9 < 0 :
[[]8=]—oo;+00] []s=0
(s :} — o0; —84:\1/838 [ }—8:\1/8388;_’_00 []s= ] —8J:\1/8388 , —8:1{3@[
Question 2 On cherche & résoudre 'inéquation —722 + 2z —5 < 0 :
[Js=|=2=ym; =ty (8 =] — o0 =241 [ U | 51T, oo |

[] 8 =]~ oo; +oo| []s=0

Question 3 On cherche & factoriser 'expression f(z) = 622 — 6z — 12 :
L] f(z) =6(z —2)(x +1) L] f@) = (@ —2)(z+1)
[]fx)=6(z+2)(x—1) [ ] pas de forme factorisée
Question 4 On cherche & factoriser I'expression f(z) = —322 — 2z — 8 :
[Jf@) =@-2@+1 [ @) =@+2)@-1
L] f(= (z=2)(z+1) [ ] pas de forme factorisée
Question 5 On cherche & résoudre I’équation —102%2 + 62z —5=10:
[]s= {—6:2\/0236 : —GJ_FQVOQ%} [ ] pas de solution
[]s= {—7.8+ﬁ} []s= {_10,81”;?}
—20 ' —20
Question 6 La fonction f(x) = 52% + 22 — 5 a un tableau de variation du type :
T | —00 —0,2 +00 T | —00 —0,2 400
L7 N 7 LI]7 N 7
min < 0 min > 0
T | —o0 -0,2 400 T | —oo —0,2 ~+00
|:| mazx > 0 D maz <0
f / N\ f /"




EEEEN B B +15/1/46+

QCM 1 / 13 octobre 2020 — 1lére (Spé maths) GALVES Aurélia

Question 1 On cherche & résoudre I’équation 22 — 62z +9 =10 :

Os={s: ¢} [Js={=2; o

N
o
——

[]s= {10 VT m%ﬁ} ] S:{lo?ﬁ; 10+2\ﬁ}

Question 2 La fonction f(z) = —102% + 10z + 10 a un tableau de variation du type :

T | —00 0,5 +00 T | —o0 0,5 ~+00
D f N\ Va D mazx > 0
min < 0 f ya N
T | —00 0,5 400 T | —00 0,5 +00
|:| max < 0 l:, / N\ /
f N ¢ min > 0
Question 3 On cherche & factoriser 'expression f(z) = —522 + 25z — 30 :
[ f(@) —3)(x—-2) (] f(e) = =5(x +3)(x +2)
[ ] pas de forme factorisée [ ] fx)= -5 —3)(xz—2)
Question 4 On cherche & résoudre 'inéquation 222 — 3z +2 < 0 :
[] 8 =] = oc; +oo| []s=0
_ _ . _ | =10= \/ﬁ —10++/356
[]s= } 10— \/35 [ } 10J{6\/356’+oo[ []s= ] : -
Question 5 On cherche & résoudre I'inéquation 22 — 4z —6 < 0 :
_ | 4=v40 . 4+V40 =
[s-= } 4=ya0 +T0[ []s=0
— . 4—V/40 4440
I (s =] - oo 5B ] 458 4o
Question 6 On cherche & factoriser 'expression f(z) = 2% —x + 8 :
[ f(@) =5(z +2)(z — 4) L] f@) = (@ +2)(x —4)

[ ] pas de forme factorisée L] f@) =(z—-2)(x+4)
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Question 1 On cherche & factoriser 'expression f(z) = —322 + 18z — 24 :

[ (@) =-3@~4)(z~2) [ @) =@-9@E-2

L] £ x+4)(x+2) [ ] pas de forme factorisée
Question 2 On cherche & résoudre 'équation 722 4+ 9z +8 =0 :

D pas de solution D S = {—9—1\4/305 : —9-4—1\4/305}

DS:{Q%‘/‘F’;#‘/E} DS { —5;#4\/3}

4

Question 3 On cherche & résoudre 'inéquation —4x2 +2x —3 <0 :
[]s= ] 9—_\/1?301 : 9+_\/1zé01 { []s=0
ot ot [] 8 =] — o0;+00]
[]s= ] 00; éo [U}Qtém;—koo[
Question 4 On cherche & résoudre 'inéquation —8z2 — 2 +2 < 0 :
= _ V65 . 1-/65
mESy O s- i s =(E
— 14165 1-v/65
DS—}_ 00 = —Tp [ } 16 ;T [ ]8=]—o00;400]

Question 5 La fonction f(x) = 92% + 102 — 3 a un tableau de variation du type :

T | —00 5 +oo T | —00 5
LIf7 N 7 L7 N 7
min < 0 min > 0
L] maz > 0 [] maz < 0
f / N f /! BN
Question 6 On cherche a factoriser 'expression f(z) = 62% + 2z + 8 :
L] f(= —3)(z —3) [ ] pas de forme factorisée

[ f(z) = 2z = 3)(z - 3) [ f(2) = (z +3)(x+3)
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Question 1

L] f()

On cherche & factoriser 'expression f(z) = —32% — 21z — 36 :

—3(z = 3)(x

—4)

L] f() (z+3)(x+4)

L] f()

= (z+3)(x +4)

D pas de forme factorisée

Question 2

On cherche & résoudre I'inéquation —922 + 8z +9 < 0 :

|:|S=}— fgffsf[ }_82@#00 DSZ]_&IYS@; ‘82@[

[1s=0 [] 8 =] — o0; +00]
Question 3 On cherche & factoriser I'expression f(z) = —32% — 2z — 8 :

L] f@) =(z+2)(x—1) [ ] pas de forme factorisée

[ flo) = -2 = 2)(@ +1) L f@) = (@ = 2)(@+1)

Question 4

On cherche 4 résoudre 'équation —3x2 —6x — 9 =0 :

D pas de solution

DS {612;%}

] SZ{_QIXE; _2%3“5}

] S={_2__6“g; _2%6‘/5}

Question 5

La fonction f(x) =

5

xr | —00 6 +o0o
D max < 0
f /" Y
T | —00 % +o0
LI[7 N /
min > 0

—622 4+ 10z — 5 a un tableau de variation du type :

T | —00 % +o00
N N
min <0
T | —00 % +00
l:’ max > 0
f /"

Question 6

] 8::}3fx?§; 3fx?§

[]s=0

On cherche & résoudre 'inéquation —z? — 3z —3 <0 :

[]s

=] — 00; +00|

Os=]-

3—/33 3+v/33.
o[]S oo
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Question 1 On cherche & résoudre 'inéquation —722 — 3z —4 < 0 :
= — /145 5+/145
[1s=0 []s= ] 10 [U} ESURERECS
145 . 5+/145
(-]t s (521 s
Question 2 On cherche & factoriser I'expression f(z) = —222 + 8z — 8 :
L] f(@) = (z —2)(x —2) L] fl@) = —2(z+2)(z +2)
L[] f(= (x —2)(x —2) [ ] pas de forme factorisée
Question 3 On cherche & résoudre I'inéquation —22 — 2 +7 <0 :
DS:}—O@;L’;@{U}PQQEH-OO{ DSZ}_OOH‘OO[
DS:}l-‘r\/@.l—\/@{ [Js=0
—2 )
Question 4 On cherche & résoudre 'équation —4x2 — 2z —2 =0 :

Os={= =} (s = {==f8; =2y

i _J=1-vi3 . —14V13
[ ] pas de solution []s= { 1=V, =1y }
Question 5 On cherche a factoriser 'expression f(z) = —8z% —x — 4 :
[ f@) = (@+3)(x —5) L] f() —3)(z+5)
L[] f(= 4(x — 3)(x +5) [ ] pas de forme factorisée
Question 6 La fonction f(x) = 72% — 8¢ + 9 a un tableau de variation du type :
T | —00 % +oo T | —00 % +00
D f hV S l:’ maz < 0
min < 0 f Va AV
T | —00 % +00 T | —00 % +o00
D maz > 0 D / N\ /
f N ¢ min > 0
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Question 1 La fonction f(x) = 72% — 62 — 10 a un tableau de variation du type :
T | —00 % +00 T | —00 % +00
D max > 0 D max < 0
f / N\ f /
T | —00 % +o00 T | —00 ? +00
LI[7 N 7 LI]7 N
min < 0 min > 0
Question 2 On cherche & factoriser 'expression f(z) = —22% + 10z — 12 :
[ ] pas de forme factorisée L[] f(= 2(x — 2)(x —3)
[ f@) = —2(x+2)(x +3) (] f@) = (@ = 2)(x = 3)

Question 3 On cherche & résoudre 'inéquation 322 + 2z +10 < 0 :

(15 =] oo =252 [U] =432 +o0 | Cs=0

16

_ | —a—12 . —4412
mPRI (5= ]
Question 4 On cherche & résoudre I'équation —4x? + 52 +9 =0 :
|:| pas de solution D S = {*Q:ZE : *%Xﬁ}

(o= {=: =5 [ s {2, =)

Question 5 On cherche & résoudre 'inéquation —322 — 10z +9 < 0 :
_ . 104208 10—/208 . 1 o
DS_:|_007 —6 |:U:| 6 7+OO|: l:’s } OO7+OO[
_ | 104v/208 . 10-+/208
[]s=0 [Js= ] 6 -6
Question 6 On cherche & factoriser 'expression f(z) = —2% — 3z — 3 :
[ ] pas de forme factorisée [ ] f —3)(x —2)

] f@)=(z-3)(z-2) L[] f(@)=(z+3)(x+2)
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Question 1 On cherche & résoudre I'inéquation 322 + 2z + 10 < 0 :

[] 8 =] - oc;+oof []s=0

(5 =] - ocr =582 [ U] gzs+o0] mER
Question 2 On cherche & factoriser 'expression f(z) = —2% — 22 + 3 :
L[] f(= (x=3)(z+1) [ ] pas de forme factorisée

[ f@@) = (@ +3)@—1) [ f@) = —(@+3)(x - 1)

Question 3 On cherche & résoudre I’équation —10z2 + 6z —5=0 :

[ ] pas de solution []s= {—6—\/% ) —6+\/ﬁ}

—20 ’ —20

—20 —20

[1s= {flo’gjﬁ} [s= {—7.8+ﬁ}

Question 4 La fonction f(x) = —922 4+ 8z — 2 a un tableau de variation du type :
T | —00 % +oo T | —00 % +00
LI[7 N 7 L1[7 N /
min > 0 min < 0
T | —00 % +00 T | —00 % +00
D maz < 0 D maz > 0
f /" N\ / / N\
Question 5 On cherche & résoudre 'inéquation —522 — 52 +7 < 0 :
5 =] - ocs 8 0] s s

=
(=2}
ot

[Js= ] St\ﬁ)ﬁ T

[]8=]—o00;+00]

Question 6 On cherche a factoriser 'expression f(z) = 42% + 2z + 8 :

[ f(@) = (= = (- 5) [ f(z) = 6(z = 1)(= - 5)

[ ] pas de forme factorisée []f@) =@+1(z+5)
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Question 1 On cherche & résoudre 'inéquation —522 + 5z +4 < 0 :

[]s=0 [s= ] —53/()@ , =5=vI05 [
[ =] - oo; oo [(s= 5405 [ | ] —5-/I05.
= ] — %% 0 { } —o T®
Question 2 On cherche a factoriser I'expression f(z) = 222 — 14z + 20 :
[ f(@) = (== 5)(x - 2) [ f@) =2@+5)(x+2)

(] f(z)

D pas de forme factorisée

=5)(z -2

On cherche & résoudre I’équation 622 + 7z —1 =0 :

[]s= {7712\/ﬁ; 77?2@} [s= {7876\/ﬁ; 782\@}

Question 3

(5= {57 ; =47)

05- {5 )

Question 4

[Js=]-
s=]-

On cherche & résoudre 'inéquation 522 4+ 22 +2 < 0 :

[]s=0

00; +00[

00; —6—4\/@{U:| —6-2\/@; Lo

DSZ]—6—4\/8*4; —6-2@[

Question 5

La fonction f(x) =

—2x2 — 52 — 9 a un tableau de variation du type :

T | —00 —1,25 400 T | —00 —1,25 400
|:| max > 0 D max < 0
f /" N\ f / hY
T | —o0 —1,25 400 T | —00 —1,25 400
L7 N / L1]7 N /
min < 0 min > 0
Question 6 On cherche a factoriser 'expression f(z) = —7z? + 2z — 8 :

L] f(a)
(] f(z)

D pas de forme factorisée

L] f(2) =

—2)(z -1

+2)(z+1) -2)(z-1)
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Question 1 On cherche & factoriser 'expression f(z) = —22% + 10z — 12 :
[ ] pas de forme factorisée [ ] f 2(x —2)(x —3)
[ f(2) = —2(z + 2)(x +3) [ f(@) = (@-2)(@-3)
Question 2 On cherche & résoudre I'inéquation 222 + 2z +2 < 0 :
[1s=0 DSZ]—OO;_5_2\O/ﬁ[U}_5+26/ﬁ;+OO
DSZ]_5_2\O/%; _52\({% [[]8=]—o0;+00]
Question 3 On cherche & factoriser I'expression f(z) = —32% — 2z — 8 :
[ ] pas de forme factorisée []f@)=@E-2)(z+1)
[ f(@) = (@+2)@-1) [ f@) = —2(z = 2)(z + 1)
Question 4 On cherche 4 résoudre 'inéquation —3x% — 6z +9 <0 :

()5 ]ostz szt [0 § =) — oos 4o
[]s=0

DS:} —m;ﬁf—g[u}%,—ﬁ-oo[

Question 5 On cherche & résoudre I'équation —4x2 + 52 +9 =0 :
|:| S = {—Q:gﬁ : —thm} D pas de solution

[]s= { 513;%4;3} Ds:{—%ﬁ;—ztrﬁ}

Question 6 La fonction f(x) = —622 — 10x — 4 a un tableau de variation du type :
T | —00 %6 400 T | —00 %6 400
D f N\ S D maz > 0
min <0 f v Ny
T | —00 %6 +00 T | —00 %6 +00
[] max < 0 [] f N\ e
f /! N\ min > 0
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Question 1

On cherche & factoriser 'expression f(z) = —42? — 28z — 48 :

[ (@) = (@ +3)(@+4) [] f(2) = —4(z - 3)(x - 4)

D pas de forme factorisée

|:| flz)=—4(x+3)(z+4)

Question 2 La fonction f(x) = —622 — 102 — 4 a un tableau de variation du type :
xr | —00 _iﬁ +o0o T | —00 _iﬁ +0o
D max > 0 l:, max < 0
f / N\ f /
xr | —00 _iﬁ +oo xr | —00 _iﬁ +00
LI[7 N 7 HIy; N 7
min < 0 min >0

On cherche & factoriser I'expression f(z) = 222 —x + 3 :

[ (@) = (@ -5)(@-2)

Question 3

D pas de forme factorisée

[ f(@) = (@+5)(@+2) [ (@)= ~(@-5)(=-2)

Question 4 On cherche & résoudre I'inéquation —5x2 + 5z +4 < 0 :

] S:} 54105 . —5-+/105
-0 > ~ =10

[ ]8=]—o00;400]

[]s=0

s :] — o0; —5-_+\1/0105 [U} —5:\1/0105;+OO

On cherche & résoudre 'équation —4z2 — 9z +3 =0 :

(5= {2 oyB} [ 5= {o=y1; sevm)

Question 5

—4

[] 8:{5‘7‘/8ﬁ; %} ] 82{9—\/@; 9+\/@}

-8

On cherche & résoudre 'inéquation 622 — 2z +8 < 0 :

[]s=0

[]8=]—o00;+oq

Question 6

DS::|71074\/@;

—10+/164 {
1

|:| Sz} — o0 7101\/@[U}—102\/@;+m[
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Question 1

[]s=0
[Js=]-

00; +00]

On cherche & résoudre 'inéquation —322 — 10z +9 < 0 :

DSz]foo

. 104208 10—+v208.
|

[]s= ] 1041208 . 10—v/208 {
—6 ’ 6
Question 2 On cherche a factoriser I'expression f(z) = 22% + 10z + 8 :
[ f(@) —4)(z—1) [ f@) = (@+4)(z+1)

L] f()

2z +4)(z + 1)

D pas de forme factorisée

Question 3

La fonction f(x) = 222 + 52 + 8 a un tableau de variation du type :

T | —o0 —-1,25 400 T | —00 —-1,25 400
[] maz > 0 L1[7 N Vs

/ /! N\ min < 0

T | —00 —1,25 +00 T | —00 —1,25 400
D f ¢ a D mazx < 0

min > 0 f a AV
Question 4 On cherche & résoudre I'équation 922 +z —3 =0 :
i V15 . 5415
[ ] pas de solution []s= { ; By }
D S = {57\/6 ; 5+\/ﬁ} —1-/109 . —14+/109
18 []s= { T T }

Question 5

D pas de forme factorisée

L] f()

5(z+3)(z—5)

On cherche & factoriser 'expression f(z) = 1022 + 3z + 8 :

(] f(z)
L] f()

=3)(z+9)

=(x+3)(x—5)

Question 6

[1s=]-
ds=]-

00; +00[

00; 31@[U} 3*7?;—#00

On cherche & résoudre 'inéquation —22 — 3z —3 <0 :

[]s=0

DS:]SZ@; 3+v/33
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Question 1 On cherche  factoriser 'expression f(z) = —2% + 32z — 6 :
[]f@)=@+3)(z—2) [ ] pas de forme factorisée
[ (@) = (@-3)(@+2) [ f() —3)(z+2)
Question 2 On cherche & résoudre I'inéquation —6z2 + 6z +6 < 0 :
mERY (] 5= =oeye  =oeygm|

[ ]8=]—o0;+00]

(s :] — oo; —ﬁiml/;so {U} —6:\1/2180; +o00

Question 3 On cherche & résoudre I’équation 922 + 2 —3 =10 :
[]s= {% ; 5+17\§E} [ ] pas de solution
D S = {—1—\/109 . —1+\/109} D §= {5_7;9/E ; 5+§/ﬁ}
18 ) 18
Question 4 On cherche & résoudre I'inéquation —522 — 22 — 10 < 0 :
_ |3=+65 . 3+65 - . 3-65 34+/65.
DS—} Tl { DS—]_OQ 14 {U} BY 7"'00{

[]s=0 [ ]8=]—o00;400]

Question 5 On cherche & factoriser 'expression f(z) = 322 — 3z — 36 :
[] f(@)=(z—4)(z+3) [ ] pas de forme factorisée
[ f(2) =3(z—4)(x +3) [ f(@) =3z +4)(@ - 3)
Question 6 La fonction f(x) = —922 + 8z — 2 a un tableau de variation du type :
xr | —00 % +00 T | —00 % +00
D f hV e l:’ maz > 0
man > 0 f Va N
T | —00 % +00 T | —00 3 +00
D max < 0 D f N\ /
f N ¢ min < 0
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Question 1

La fonction f(x) = —222 4+ 3z + 5 a un tableau de variation du type :

T | —00 0,75 400 T | —00 0,75 400
[] mazx > 0 L7 N\ /"

f Va Ny min > 0

T | —00 0,75 400 T | —00 0,75 400
|:| maz < 0 D f N Va

f Ve AV min < 0

Question 2 On cherche & factoriser 'expression f(z) = 222 4+ 102 + 8 :

L] f(z) =2z +4)(z +1) L] f@)=(@+49@+1)

L] f()

—4)(z—1)

D pas de forme factorisée

Question 3

[Js=]-

00; +00[

[s=]-o

—12

3+vﬁ€7[ }3 Vﬁ€7A+OO[

—12

On cherche & résoudre I'inéquation —6z% — 3z +6 < 0 :

] S::]3+¢ﬁ§. 3-/153

—12 i

[]s=0

Question 4

DS:] — oo; =212

DS }—2 12 .

—2412

i

[1s=

On cherche & résoudre I'inéquation 222 + 2z +8 < 0 :

]|

— 00; +00|

[]s=0

Question 5

On cherche & résoudre I'équation —322 — 6z — 9 =0 :

[1s= {7’2,’3‘/5 ; 7’2,*3‘/5} [1s= {*2,’6‘/‘?’ ; 7’2,*6‘/‘?’}
D pas de solution D S = {7612 ; Lféz}
Question 6 On cherche a factoriser 'expression f(z) = —72% + 2z — 8 :

L] f(2) =

+2)(z+1)

|:| pas de forme factorisée

L] f(2)
L] f()

—2)(x—1)

=(z—-2)(z—-1)
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Question 1 On cherche & factoriser 'expression f(z) = 622 — 6z — 12 :
[ ] pas de forme factorisée L] f@) =@+1)(z-2)
L] f(@) =6(z —1)(z+2) L] f(z) =6(z + 1)(z - 2)
Question 2 On cherche & résoudre I'équation —722 +2z —5=0:
i . 449
[ ] pas de solution []s= { —¥9 j‘l\f}

(5= {==ym ; =)

b

] 82{4:\7/5, 4+\/§}

|
3

Question 3 On cherche & factoriser 'expression f(z) = —72% + 2z — 9 :
[ f@) = (@+3)(x —4) L] f(= —=3)(z+4)
[ ] pas de forme factorisée L] f(z)=2(z—3)(xz+4)
Question 4 On cherche & résoudre 'inéquation —922 — 8z +8 < 0 :
[ =1 - ocs-+ool (] s=]eefm s

[]s=0

[]s= ] — 0 8+:/1:;52 [U} 8 :/1:;5 Too

Question 5 On cherche & résoudre 'inéquation —z? — 3z —3 <0 :
=] — 0o _ [3=v33 . 3+33
[1'§ =] = ooi ool DS—]_ie, % [
DS:}foo;?’__\é@[U}st\éﬁ;Jroo{ [(]s=0
Question 6 La fonction f(x) = 52% + 22 — 5 a un tableau de variation du type :
T | —00 —0,2 400 T | —00 —0,2 400
|:| max < 0 D max > 0
f /" N f / RN
T | —00 —-0,2 +o00 T | —00 —0,2 400
LI[7 N / K N /
min > 0 min < 0
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Question 1

(5=] -sests2[u] o oo

[Js=]-

00; +00[

|

On cherche & résoudre I'inéquation 22 — 2 +2 < 0 :

[]s=0
DS ]9 19;¥[

Question 2

[ f(2) =
L] f()

+3)(x — 2)

=3(x—3)(z+2)

On cherche & factoriser 'expression f(z) =

—322 -3z + 18 :

D pas de forme factorisée

L] f()

—3(x+3)(z—2)

Question 3

La fonction f(x) = 72% — 8 + 9 a un tableau de variation du type :

Tr | —00 % +00 T | —00 % +00

D f hV l:’ maz < 0
man > 0 f Va N

T | —00 % +00 T | —00 z +00
D max > 0 l:, f hS /

f N min < 0

Question 4 On cherche & factoriser 'expression f(z) = —2% — 3z — 3 :

L] f(@) —3)(z - 2) L] f@) —3)(z - 2)
[ ] pas de forme factorisée []f@)=@+3)(z+2)

Question 5

s=]-
DS }6—&-12 : 6:7}52[

6+12[U]6 12. 4

|

On cherche & résoudre I'inéquation —3z2 — 6z +9 < 0 :

[]s=0

[1s=]-

00; 00|

Question 6

DS { —5— 13. 755%13}

(] 5= (=g, =2

On cherche & résoudre 'équation —4x2 +52x+9 =0 :

[]s= {*zi;m ; ’2fﬁ}

D pas de solution
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Question 1 On cherche & factoriser I'expression f(z) = 222 —x + 3 :

[]f@)=—(z-5)(z—2) []f@)=@+5)(z+2)

[] flz)=(z=5)(x—2) [ ] pas de forme factorisée
Question 2 On cherche & résoudre 'inéquation —4z2 + 3z —6 < 0 :
_ \/11 9+/113 _ | 9=v113 . 94113
DS—}— { }+ —1—00[ Ds_] /I3 | 9+v

[] 8 =]~ oc;+oof []s=0

Question 3 On cherche & résoudre I’équation 922 + 2 —3 =10 :
[]s= {% : 5+17\8/E} [ ] pas de solution

)

[s={=5; =5}

[Js= {500 =500}

Question 4 On cherche & résoudre 'inéquation —422 — 10z +8 < 0 :
[]s=0 [ ]8=]—o00;400]
D S :} P 10+:/8228 {U} 101\/8228; +oo[ D S— ] 10+:/8228 , 101\/8228
Question 5 La fonction f(x) = —922 4+ 8z — 2 a un tableau de variation du type :
Tr | —00 g +00 T | —00 % +00
D max > 0 D max < 0
f / N\ / /
xr | —00 % +0oo Tr | —00 % +00
L7 N 7 L1[7 N
min <0 min > 0
Question 6 On cherche & factoriser I'expression f(z) = 522 — 40x + 75 :

L] f() =5(z+3)(z +5) L] fa) —3)(z - 5)

[ ] pas de forme factorisée L[] f(= —3)(z —5)
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Question 1 On cherche a factoriser 'expression f(z) = —2% — 22 + 3 :
L] fl@)=—(a+3)(x-1) L] fl@)=(+3)(x-1)
[ ] f (x =3)(z+1) [ ] pas de forme factorisée

Question 2 La fonction f(x) = —102% + 10z + 10 a un tableau de variation du type :

T | —00 0,5 400 T | —00 0,5 400

L7 N 7 LI]7 N 7
min < 0 min > 0

T | —00 0,5 400 T | —00 0,5 ~+00
|:| maz < 0 D maz > 0

f / hY f / N\

Question 3 On cherche & résoudre I'inéquation 622 —z +8 < 0 :

[]s= ] ; =10—/T64 [U} —10-}2/164;_’_00[ []s= ] —10—4\/164 : —10-&2/164

[]s=0 [ ]8=]-o00;400]

Question 4 On cherche & factoriser 'expression f(z) = 2% — 2 + 8 :
[ ] pas de forme factorisée [ ] fx) =5z +2)(x—4)
[ (@) = (@+2)(@-4) [ f() —2)(z+4)
Question 5 On cherche 4 résoudre 'inéquation —422 — 10z +8 < 0 :
[]s=0 DS:]?OO;lo-&-_\é@[U]IO__‘é@;JrOO

DS:}NJQ‘Q@; 10__@{ []S=]—o0;+o

Question 6 On cherche & résoudre 'équation 422 4+ 6x +2 =10 :
— J=10-v11 . —104V11 _ J-6-v68 . —6+/68
[Js={=opat: =op) [J 5= {05/ /)

(5 {=umm ; copm) ()= {2 -s2)
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Question 1 On cherche & résoudre 'inéquation —722 + 2z —5 < 0 :
(5= | = o0 =241 | U | 24417, oo | [ === =2ty

[]s=0 [ ]8=]—o00;400]

Question 2 On cherche & factoriser 'expression f(z) = 222 4+ 10z + 8 :
[ ] pas de forme factorisée []f@) =@+ (@=+1)
[ (@) =20 -4z -1) L1 f(@) =20+ 4z +1)
Question 3 On cherche & résoudre I’équation —10z2 + 6z —5=0 :

D S= { :107 ) Sjioﬁ} D &= { *20 7 81_2\((7}

|:| S = { —6:2\/0236 : —GJ:QVO?%} D pas de solution
Question 4 On cherche a factoriser 'expression f(z) = —8x% —x — 4 :
[ s —3)(z +5) [] f(2) = —4(z = 3)(x +5)
[]f@)=(@+3)(z—5) [ ] pas de forme factorisée
Question 5 On cherche & résoudre 'inéquation 722 + 2z —8 < 0 :
(s :} —2—1\4/228 : —2—}-1\4/228 []s= ] — oo; —2—1\4/228 [U} —24—1\4/228;_’_00

[]s=0 [ ]8=]—o00;400]

Question 6 La fonction f(x) = 92% + 102 — 3 a un tableau de variation du type :

T | —o0 _75 —+00 xr | —0o0 _75 +00
D f N\ a l:’ mazx > 0
main < 0 f Va N
T | —00 :)5 +0oo T | —00 775 +00
D max < 0 D f N\ /
f N ¢ min > 0
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Question 1 On cherche & résoudre 'inéquation 722 + 2z — 8 < 0 :
[]s :} P _QEX@[U] —2-}1\4/228;+OO{ []s= ] —2—1\4/228 : —2-&-1\4/228[

[[]8=]—o00;+00| [(1s=0

Question 2 La fonction f(z) = 922 — 10x + 3 a un tableau de variation du type :

T | —00 g +oo T | —00 % +oo
D f e v l:, max < 0
min < 0 f Va AV
T | —00 g +00 T | —00 g +00
D f N Va D maz > 0
min > 0 f ya AV
Question 3 On cherche & factoriser I'expression f(z) = 522 — 10x — 75 :

[] f(z)=(z—5)(x+3) [] f(z) =5(z +5)(z - 3)

[ ] pas de forme factorisée L] f(a —5)(x +3)

Question 4 On cherche 4 résoudre 'équation —4x2 +5x+9 =0 :

[(]s= { =513 —5_4%13} DSZ{_QZQSE; —2t§/ﬁ}

[]s= {‘%Xﬁ ; —2'_*‘4\1/?} [ ] pas de solution
Question 5 On cherche & factoriser 'expression f(z) = 222 + 2z + 8 :

[]f@)=—(x-5)(z+2) []f@)=@+5)(z—2)

[ ] pas de forme factorisée L] f@)=(z-5)(z+2)
Question 6 On cherche & résoudre 'inéquation 222 4+ 22 +2 < 0 :
_ | =5=v305 . —5+/305 =
[Is *} S g { [Js=0

5o _ [] 8 =] —oo;+oc
DS:] — 00; 52@“)] 5"’2@;—1-00
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Question 1 On cherche & résoudre 'inéquation —922 — 8z +8 < 0 :
=] — oo: _ | 8+v352 . 8—V352
[18 =] - 003 +o0 [Js= s =g
_ 8+1/352 8—1/352
DS—} o3 +718 [ } 18 +OO[ DS:(Z)
Question 2 On cherche & résoudre 'équation 422 4+ 6x +2=10:

[ s = {=0pd1; =topvaid [0s={=5=; =52]

[] 3:{*6*8\/@ : 762\/@} ] S:{fmg\/ﬁ : 710ng}
Question 3 On cherche a factoriser I'expression f(z) = —7z? + 2 — 9 :
[ ] pas de forme factorisée [] f(= —3)(z+4)
(] f(=) —3)(z+4) L] /@) = (@ +3)(x —4)
Question 4 On cherche & résoudre 'inéquation —72%2 — 3z —4 <0 :
—1 - oo: _ | 5=v145 . 5414
[ 8 =] - oo o0 [ 5= |oyie ; sy
DSz} 00; 5= \/14 {U}H‘/M —1—00[ [(Js=0
Question 5 On cherche a factoriser 'expression f(z) = —42? — 4z + 80 :
[ f@) —4)(z +5) [] f(e) = =4z +4)( - 5)
[ ] pas de forme factorisée [ ] fz) = —4(z — 4)(z+5)
Question 6 La fonction f(x) = —5x2 4+ 92 — 6 a un tableau de variation du type :
T | —00 0,9 +00 T | —00 0,9 400
|:| f N Ve D maz < 0
man > 0 f Va N
T | —00 0,9 400 T | —oo 0,9 +00
[] maz > 0 N N v
f /! N\ min < 0
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Question 1 La fonction f(x) = 62% — 22 + 9 a un tableau de variation du type :
T | —00 % +0oo T | —00 % +00
D f hV e l:’ maz > 0
min > 0 / /!
xr | —00 % “+00 T | —00 % +o00o
D f e S D maz < 0
min < 0 / /

Question 2 On cherche a factoriser 'expression f(z) = 22? — 14z + 20 :

L[] f(@)=2(z+5)(z+2) [ ] pas de forme factorisée

[ f@)=@-5)@E-2 [ (@) = 2(z = 5)(z - 2)
Question 3 On cherche & factoriser 'expression f(z) = —1022 + 2z — 4 :

[ f@) = (@+3)(x—1) L] f(= —3)(z+1)

[Jrf@)=@-3)(=z+1) [ ] pas de forme factorisée
Question 4 On cherche & résoudre 'inéquation 522+ —9 < 0 :

DS:]—oo;_1_10V181{U}_1+10”81;+oo DS:]—OO;—i-oo[

D S—¢ l:, S = ] —1—1\0/181 : —1-&-1\0/181 [
Question 5 On cherche & résoudre I'inéquation —7z2 +2z —5< 0 :

[] 8 =] - oc;+oof []s=0

[ s= =217 =symr] [0 5= - o0 22T | U | 21417, 4o
Question 6 On cherche & résoudre I'équation —3z% — 62 —9 =0 :

[]s= {#3\/5 : #3\/5} [ ] pas de solution

Cs={e=s ) (s= {2 =255}

—6
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Question 1 On cherche & résoudre 'inéquation —4z? +2x —3 < 0 :

[1s=0 DS:]—OO;Q"/M[U}%M;—FOO

—16 —16

] 3:}977 VAOL . 9++/401
—16 I —16

[] 8 =] o0;+oc

Question 2 La fonction f(x) = —622 — 10x — 4 a un tableau de variation du type :
Tr | —00 % +00 T | —00 % +00
D max < 0 l:, max > 0
f /" N f / N
r | —00 %6 +00 T | —00 %6 +00
L1[7 N 7 L1[7 N 7
min < 0 min > 0
Question 3 On cherche & factoriser 'expression f(z) = —2% — 3z — 3 :
[] fx) =2(z—3)(z—2) [ ] pas de forme factorisée
[ (@) = (@ +3)(x+2) [ @) = (z=3)(x - 2)
Question 4 On cherche & résoudre 'équation 422 4+ 6x +2 =10 :

[ s = {ogres s o) s={=52; =2}

[]s= {710;5 : 710?5} [s= {flogm : 7101\5}
Question 5 On cherche & factoriser 'expression f(z) = —322 + 18z — 24 :
[ f@) = (@ = 4)(z —2) (] f(e) = =3(x +4)(x +2)
[ ] pas de forme factorisée [] f(@)= -3z —-4)(z—-2)
Question 6 On cherche & résoudre 'inéquation 222 — 2z — 8 < 0 :
IRV _ C2-vEs [ ] 2468,
[[]8=]—oo;+00] DS—]—OO, > [u} +46,+oo[

(s= =, s [(1s=0




